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Téma design pro kočky by se mohlo jevit jako marginální. Mám však za to, že vztah 
člověka k přírodě, ke zvířeti je důležitý civilizační fenomén. 
Vychází jednak z racionálního chápání  živé přírody jako systému a zároveň působí 
jako důležitý prvek harmonizující lidskou psychiku, posilující altruistické rysy 
chování..  
Autentičnost projektu je zaručena autorčinými chovatelskými zkušenostmi. Z těchto 
zkušeností plyne i její schopnost empatie k jinému živočišnému druhu, odkázaná na 
behaviorální, nonverbální komunikaci. 
Oceňuji , že bylo vycházeno  logicky z přirozených potřeb zvířete, nikoliv z nějaké 
módní vlny daného sortimentu. 
Důkazem je uměřenost a estetické ztvárnění produktu, kde se snoubí praktičnost se 
symbolikou nepřevyšující však hranici únosné glorifikace vztahu ke zvířeti. Dobře 
působí přírodnost použitých materiálů a živých rostlin. Další  průnik přírody do 
interiéru je zde slouží jako dekorace interiéru a rovněž  respektuje potřeby zvířete. 
Tvarově univerzální, konstrukčně jednoduché a nevtíravé řešení je rozměrově 
přiměřené jak zvířeti tak interiérovým možnostem. 
 
Autorce se podařilo harmonicky skloubit technologii styl a preciznost detailu 
interiérového nábytku se speciálním zařízením, které často působí příliš provizorně.   
Stejnou pozornost by si zasloužily pomůcky pokrývající další potřeby a aktivity při 
chovu koček (krmení,hygiena,toaleta...). 
 
Z předložené geneze projektu je patrný posun ke konstrukčně solidnějšímu a 
univerzálnějšímu řešení, nepostrádajícímu osobitý styl. 
 
Kvalita návrhu, doložený prototyp a doprovodná dokumentace, splňuje zadání a je 
způsobilá k závěrečné obhajobě.  
 Navrhuji hodnocení známkou B 
 

otázky: 1)Do jaké míry dochází k devastaci trávy.Stačí se na tak malé ploše 
regenerovat? 
               2)Uvažovala jste o velikostních variantách s ohledem na plemennou různost 
nebo počet chovaných zvířat? 
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